



Informații Apple Watch

Manual de utilizare Apple Watch

Consultați manualul de utilizare Apple Watch înainte de a utiliza Apple Watch. Accesați apple.com/watch, descărcați versiunea ePub din iBooks Store (în funcție de disponibilitate) sau descărcați aplicația Apple Watch de pe iPhone și apăsați Ceasul dvs., apoi accesați General > Informații > Accesați manualul Apple Watch. Păstrați documentația pentru consultarea ulterioară.

Siguranță și manipulare

Consultați secțiunea "Siguranță, manipulare și asistență" din manualul de utilizare Apple Watch. Apple Watch, unele dintre brățări și cablul magnetic de încărcare Apple Watch conțin magneți. Apple Watch, senzorul de ritm cardiac și aplicația Apple Watch include un set de dispozitive medicale și sunt destinate strict activităților de fitness.

Expunerea la energie de radiofrecvență

Pentru informații despre expunerea la energie de radiofrecvență pentru Apple Watch, deschideți aplicația Apple Watch de pe iPhone și apăsați Ceasul dvs., apoi accesați General > Informații > Mențiuni legale > Expunere RF. Alternativ, accesați www.apple.com/legal/rfexposure.

Baterie

Intervențiile de service asupra bateriei litiu-ion din Apple Watch trebuie să fie realizate de către Apple sau de către un furnizor autorizat de service Apple. Este posibil ca Apple Watch-ul dvs. să fie înlocuit atunci când solicitați service pentru baterie. Bateriile trebuie să fie reciclate sau eliminate separat de deșeurile casnice. Pentru informații despre intervențiile de service asupra bateriilor și reciclarea acestora, accesați www.apple.com/ro/batteries/service-and-recycling.

Evitarea afectării acuității auditive

Pentru a preveni potențiala afectare a acuității auditive, evitați audia îndelungată cu volumul la un nivel ridicat. Informații suplimentare despre sunet și acuitatea auditivă sunt disponibile online la www.apple.com/sound și în secțiunea "Informații importante privind siguranța" din manualul de utilizare Apple Watch.

Rezumat al garanției limitate Apple de un an

Garanția Apple acoperă produsul hardware și accesoriile incluse împotriva defectelor materialelor și de manipulare timp de un an de la data inițială a achiziționării cu amănuntul. Garanția Apple nu acoperă uzura normală și nici deteriorarea cauzată de accidente sau de utilizarea necorespunzătoare. Pentru a beneficia de service, sunați la Apple sau vizitați un Apple Retail Store sau un furnizor autorizat de servicii Apple - opțiunile de service disponibile depind de țara în care se solicită service-ul și pot fi limitate la țara în care s-a efectuat inițial vânzarea. Este posibil să se aplice costuri asociate apelurilor telefonice și costuri de expediție internațională, în funcție de localizarea geografică. Sub rezerva termenelor complete și informațiilor detaliate despre obținerea service-ului disponibile la www.apple.com/legal/warranty și www.apple.com/ro/support, dacă înaintați o cerere validă în conformitate cu această garanție, Apple va repara, va înlocui sau va rambursa valoarea Apple Watch-ului dvs., la propria discreție. Beneficiile garanției sunt suplimentare față de drepturile conferite de legislația locală privind consumatorii. Este posibil să trebuiască să furnizați o dovadă a detaliilor achiziției atunci când realizați o cerere în conformitate cu această garanție.

Pentru consumatorii din Australia:

Bunurile noastre sunt însoțite de garanții care nu pot fi excluse în conformitate cu Legea australiană privind drepturile consumatorilor. Aveți dreptul la o înlocuire sau la o rambursare a valorii pentru o defecțiune majoră și la compensații pentru orice alte pierderi sau daune previzibile în mod rezonabil. De asemenea, aveți dreptul să beneficiați de repararea sau înlocuirea bunurilor dacă acestea nu satisfac o calitate acceptabilă și defecțiunea nu este asimilată unei defecțiuni majore. Apple Pty Ltd, PO Box A6229, Sydney South, NSW 1235. Tel: 133-622.

Pentru consumatorii din Brazilia:

Beneficiile garanției sunt adionale drepturilor furnizate în conformitate cu legile locale pentru drepturile consumatorilor, cu excepția garanției de 1 an care cuprinde deja termenul complet de garanție legală furnizată de codul/reglementările braziliene privind protecția consumatorilor.

Reglementări

Informațiile privind reglementările, certificările și mărcile de conformitate specifice pentru Apple Watch sunt disponibile pe Apple Watch. Accesați Configurări > General > Reglementări. Informații suplimentare privind reglementările se află în secțiunea "Siguranță, manipulare și asistență" din manualul de utilizare Apple Watch.

Declarație de conformitate IC și FCC pentru Apple Watch și cablul

magnetic de încărcare Apple Watch
Acest dispozitiv este în conformitate cu standardele RSS scutite de licență ale Industry Canada. Acest dispozitiv este în conformitate cu partea 15 a reglementărilor FCC. Operarea face obiectul următoarelor două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate cauza interferențe periculoase și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe recepuționate, inclusiv interferențele care pot cauza operarea nerodită.

Important:

Conformitatea EMC a acestui produs a fost demonstrată în condiții care au inclus utilizarea de dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului. Este important să utilizați dispozitive periferice conforme și cabluri ecranate între componentele sistemului pentru a reduce posibilitatea de a cauza interferențe cu aparate radio, TV și alte dispozitive electronice.

Etichetă de conformitate Industry Canada ICES-003 CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Declarație de conformitate UE

Apple Inc. declară în prezentul document că acest dispozitiv wireless respectă cerințele esențiale și alte prevederi relevante ale Directivei R&TTE.

O copie a Declarației de conformitate UE este disponibilă online la www.apple.com/euro/compliance.

Reprezentanța Apple în UE este Apple Distribution International, Holywell Industrial Estate, Cork, Irlanda.



Uniunea Europeană - Informații privind eliminarea



Simbolul de mai sus are semnificația că, în conformitate cu legile și reglementările locale, produsul dvs. și/sau bateria acestuia trebuie să fie eliminate separat față de deșeurile casnice. Atunci când acest produs ajunge la sfârșitul perioadei sale de viață, duceți-l la un punct de colectare desemnat de autoritățile locale. Colectarea și reciclarea separată a produsului dvs. și/sau a bateriei acestuia în momentul eliminării vor ajuta la conservarea resurselor naturale și vor asigura reciclarea acestora într-o manieră care protejează sănătatea populației și a mediului.

© 2016 Apple Inc. Toate drepturile rezervate.
Apple, logoul Apple și iPhone sunt mărci comerciale ale Apple Inc., înregistrate în S.U.A și alte țări. Apple Watch este o marcă comercială aparținând Apple Inc. Apple store este o marcă de serviciu aparținând Apple Inc., înregistrată în S.U.A și alte țări. iBooks Store este o marcă de serviciu aparținând Apple Inc. Printed in XXXX.



R0034-00940-A